

市政府新闻办召开菏泽市“喜迎二十大，奋进新征程”主题系列新闻发布会成武专场

聚力实施“八大工程”，奋力实现“五个突破”

权威发布



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 6月28日,市政府新闻办召开菏泽市“喜迎二十大,奋进新征程”主题系列新闻发布会成武专场,介绍成武县贯彻落实省党代会精神,以高质量发展迎接党的二十大有关工作情况。

据悉,成武县认真学习贯彻落实省党代会精神,结合成武实际,努力推动县域经济高质量发展。按照“全面加快发展,实现跨越崛起”发展定位,聚力实施“八大工程”,实现经济发展、城市魅力、发展活力、生活品质、治理效能等“五个突破”,奋力实现跨入全市第一方阵的任务目标。

持之以恒抓工业强县。一方面,以机电装备、精细化工、医疗器械、农副产品加工、数字智能等园区为平台,打造

机电装备、电子信息技术、医药医疗、农副产品加工“四大产业链条”。实施“双十双百”助企工程,扶持龙头企业、骨干企业做大做强,大力培育瞪羚企业、“专精特新”小巨人企业,努力实现规上工业企业数量翻倍、税收倍增,规上工业企业销售收入突破450亿元,财政收入突破20亿元,让工业基础强起来。另一方面,加快推进项目建设和招商引资。突出以商招商、链条招商主线,更加注重招商质量,真正招引一批优质项目,未来五年招引落地过亿元工业项目100个以上。截至目前,成武县新建在建重点项目38个,总投资151.47亿元,其中过10亿元项目6个,总投资75.53亿元,预计今年投产项目18个。

持之以恒抓乡村振兴。突出党建引领,未来五年,以组织振兴助推乡村振兴,大力推动村级集体经济提质增效,469个村集体经济收入全部达到10万元以上,100万元以

上的村达到15%左右;突出环境治理,计划利用5年时间,建设美丽村庄100个以上,改造房屋10000户以上;突出产业发展,聚力实施“百企入村、万人就业”工程,计划招引100家小微企业进驻乡村,实现万名群众就地就业。推进35万亩大蒜、8万亩芸豆、8万亩辣椒和小优鸡“养孵化”一体化“四大种养基地”建设,让农业结构优起来;突出乡风文明,扎实开展乡村文明专项行动,发挥村级红白理事会的积极作用,让农民的“口袋”和“脑袋”都富起来。

持之以恒抓民生福祉。持续加大教育基础设施建设和教师队伍建设,实现教育软硬实力双提升,打造全市一流的教育品牌;打造普惠民生的医疗品牌,实现县域内医疗资源共享、普惠民生,高质量打造全省县域紧密型医共体建设标杆;打造全域养老服务品牌,推广医养康养相结合、镇街养老机构建设、“晚霞红光”互助式集中养老、公办民

营养老等模式,全力打造全国养老亮点品牌;全面打造“古都成武、月光水城”水韵新城文化旅游品牌;完善城乡资源有效供给,启动伯乐湖水库惠民工程,持续推进城乡供水一体化。用好省级“四好农村公路”示范县招牌,改造提升农村道路畅通工程。

持之以恒抓干部管理。强学习提能力,县委班子率先带头,加强县委常委会自身建设,提升业务能力;重执行争一流,突出“重执行”工作理念,真正让“能、行、成”成为全县干部的鲜明标识;凭实绩论英雄,让想干事的人有机会,让能干事的人有舞台,让干成事的人有掌声。坚决向得过且过、动口不动手、不敢担当、不抓落实的干部亮剑出击;严纪律净生态,严格执行中央八项规定精神及省市实施细则,坚决落实“三个区分开来”,完善容错纠错机制,持续巩固风清气正的政治生态,努力把成武的各项工作推向新阶段。

医保补缴截至明天 错过610元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武需) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市医保局获悉,菏泽市城乡居民基本医疗保险费缴费补缴时间截至6月30日,错过这一缴纳时间,2022年末参加医疗保险的菏泽居民需要多缴纳610元。

城乡居民基本医疗保险按年度征缴,集中征缴期截至2022年2月底,费款所属期为2022年度。逾期缴费的分两种情况:在集中缴费期结束至参保年度6月30日补缴的,只补缴个人部分。6月30日之后补缴的,需要补缴个人缴费部分和财政补助部分。

根据菏医保[2021]28号文件规定,普通居民在集中缴费期结束(2022年2月底)至参保年度6月30日补缴医保费的,只需补缴个人缴费部分(320元);6月30日之后补缴的,需要补缴个人部分和财政补助部分(合计预计930元)。

补缴居民医疗保险费的普通居民,设置1个月待遇享受等待期,即本月缴费次月当月享受居民医保待遇(缴费日期以税务部门确认的缴费时间为准)。

医保部门提醒,未缴纳2022年医疗保险的居民,请尽快缴纳。

两夹弦小戏《公鸡过寿》 入选黄河流域戏曲演出季

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,由文化和旅游部艺术司、山东省文化和旅游厅、东营市人民政府共同主办的2022年首届黄河流域戏曲演出季于6月21日至7月6日在山东隆重举办,定陶区两夹弦非遗保护传承中心创演的小戏曲《公鸡过寿》成功入选,并于6月24日晚在济南百花剧院参加展演(如图)。

两夹弦小戏曲《公鸡过寿》是一出以美丽乡村建设中移风易俗为题材的现代戏。抠门的村长铁笊篱破天荒要办寿席,专门邀请村民油条李、红山楂来随礼。二

人随礼又攀比,攀比攀出了大问题,一问才知寿星是只小公鸡。油条李和红山楂不过,要去镇上揭发铁笊篱。铁笊篱拿出账本做凭据,二人才发现是自己经常虚列眉目请客吃饭让村里滋生歪风邪气,不禁羞愧无语。最终,两人幡然醒悟,决心改掉不正之风树正气,小公鸡傲娇打鸣,原来这一切都是铁笊篱和小公鸡演的戏……

“该剧以给小公鸡过寿为切入点,着力塑造了几个性格鲜明生动的人物形象,尤其是拟人化的小公鸡穿插其中,载歌载舞,充满诗情画意、洋溢着生活的情趣,是一出好听、好看、好玩的小喜

剧。”定陶区两夹弦非遗保护传承中心主任侯彦丽说,“两夹弦《公鸡过寿》自创排以来,经过反复打磨,精益求精,加工提高,入选山东省群众艺术优秀新创作作品、参加第二届中国国际文化旅游博览会优秀舞台剧目展演、荣获第十二届山东文化艺术节‘优秀小型剧节目’奖和山东省群众艺术优秀作品奖、代表山东荣获第三屆华东六省一市现代地方小戏大赛最高奖,参加首届黄河流域戏曲演出季展演,深受好评。”

此次演出季是沿黄流域的一次艺术盛会,集中展示了党的十八大以来沿黄九省(区)戏曲创新发展的新成果、



新人才、新风貌,将为挖掘黄河文化蕴含的时代价值,推进黄河流域优秀传统文化创造性转化、创新性发展,推动黄河流域生态保护和高质量发展发挥积极作用。



夏日“送清凉”温暖交警心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)

“你们辛苦了,希望这些纯净水能给你们带来清凉。”6月27日,永安行科技股份有限公司菏泽分公司工作人员为市公安局交警支队牡丹区大队、开发区大队和高新区大队,送上纯净水、方便面等物资,希望三区交警在炎炎夏日感受到一丝清凉。

连日来,我市持续高温,市区交警在烈日下坚守岗位,全力维护交通秩序,确保道路通畅。6月26日,我市又迎来降雨天气,交警依然冒雨指挥交通,十分辛苦。他们的付出和坚守,牵动着不少爱心企业的心。

永安行科技股份有限公司菏泽分公司经理乔玉霞表示,广大交警奋战在执勤一线,为大家创造了安全、通畅的出行环境,这种精神令人感动;他们尽自己的微博之力,支持交警部门的工作,向他们送去夏日的清凉。

